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INSTRUÇÕES DA PROVA 
 Ao ser autorizado o início da prova, 

verifique, no caderno de questões,se 

a numeração das questões e a 

paginação estão corretas e se nãohá 

falhas, manchas ou borrões. Sealgum 
desses problemas for detectado, 

solicite ao fiscal outro caderno 

completo. Não serão aceitas 

reclamações posteriores. 

 O cartão de respostas da prova 

objetiva será o único documento 

válido para correção. 

 Não serão permitidas consultas a 

quaisquer materiais, uso de telefone 

celular ou outros aparelhos 

eletrônicos. 

 

 
 

 
 
 

CONTATO 

TELEFONE: 
(86) 98181-1865 

 

SITE: 

jvlconcursos.com.br 

 
EMAIL: 
jvlconcursos1@gmail.com 

 
 

 
ESTRUTURA DA PROVA OBJETIVA  

Total: 30 Questões 
 Língua Portuguesa – 10 Questões 

 Matemática – 10 Questões 

 Conhecimentos Específicos – 10 Questões 

 

 

SUA PROVA 

Além deste caderno de prova, contendo trinta questões 
objetivas, você receberá do fiscal de sala: 

  Uma folha destinada às respostas das questões 
objetivas. 

 
 
 

TEMPO DA PROVA 

A prova terá duração de 04 (quatro) horas. 
 01h:30min após o início da prova é possível retirar-

seda sala, sem levar o caderno de prova. 
 30 min antes do término do período de prova é 

possível retirar-se da sala levando o caderno de prova. 
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Leia o texto abaixo para responder às questões de 1 a 4. 

 

'Wish' não realiza o desejo de se tornar uma animação 

memorável da Disney; g1 já viu 

Filme foi criado para celebrar os 100 anos de existência 

da Disney e usa diversas referências de obras marcantes e 

superiores do estúdio, o que tira a sua originalidade. 
"Wish: O poder dos desejos", filme que estreia nos cinemas 

na primeira quinta-feira do ano (4), conta com diversos 

elementos que consagraram as animações da Disney: 

 Uma história que se passa num reino distante; 

 Uma mocinha destemida e de bom coração; 

 Elementos mágicos que mudam a vida dos 

personagens; 

 Bichinhos fofinhos e (geralmente) falantes, que 

ajudam a protagonista e servem de alívio cômico; 

 Um vilão cujos principais objetivos são fazer 

maldades e destruir a mocinha; 

 Muitas canções interpretadas de forma emocionada e 

épica; 

 Um bom cuidado técnico que gera um visual 

deslumbrante. 

 

Só que, mesmo com todos esses ingredientes, "Wish" não 

resulta numa animação memorável, como outras produções 

recentes dos estúdios Disney, como "Frozen", "Zootopia" ou 

"Moana". O filme carece de maior originalidade e, 

principalmente, de mais coração. Não que o longa não tenha 

seus momentos divertidos e possa até entreter quem não for 

muito exigente. Só que o resultado final se mostra aquém do 

que a Disney já fez anteriormente e muito melhor. 

A trama de "Wish" se passa no Reino Mágico de Rosas, cujos 

habitantes vivem a expectativa de ver seus desejos realizados 

pelo Rei Magnífico, pois ele aprendeu a lidar com a magia e 

sempre escolhe uma pessoa para transformar seus sonhos em 

realidade. Até o dia em que Asha, uma jovem e idealista 

moradora do reino, percebe que as intenções do monarca não 

são tão nobres assim. 

Desiludida com o rei, Asha faz um pedido aos céus com 

tamanha vontade que acaba sendo respondida através de uma 

estrela mágica, que vai parar em Rosas e também é capaz de 

realizar desejos. Preocupado com a influência de Asha e a 

chegada dessa nova fonte de magia, Magnífico decide voltar 

todas as suas forças contra a jovem e sua nova amizade, o que 

pode acabar com a paz e a harmonia do reino. 

[...] Fonte:https://g1.globo.com/pop-arte/cinema/noticia/2024/01/03/wish-nao-

realiza-o-desejo-de-se-tornar-uma-animacao-memoravel-da-disney-g1-ja-

viu.ghtml 

 

01) Assinale a alternativa que está de acordo com a ideia 

central do texto: 
a) apresentar a nova animação nos cinemas “Wish”, que 

comemora os 100 anos da Disney. 

b) conduzir o leitor a assistir à animação enumerando os 

elementos que consagram a Disney. 

 

 

c) mostrar ao leitor que a animação da Disney não consegue 

ser tão memorável e original. 

d) trazer elementos que identifiquem a nova animação da 

Disney para motivar o leitor a vê-la. 

 

02) A partir do título: “'Wish' não realiza o desejo de se 

tornar uma animação memorável da Disney”, pode-se 

inferir que 

a) a animação apresenta uma história contraditória à sua 

proposta e por isso não é memorável. 

b) a animação não é memorável, pois apresenta elementos 

inovadores e marcantes para o público. 

c) a animação tem o nome de “Wish” que é desejo em inglês, 

mas não possui magia na história. 

d) a animação peca por não trazer uma história igual a de 

“Frozen” e “Moana”. 
  

03) O uso das palavras no diminutivo como “bichinhos” e 

“mocinha” sugere uma ideia de 
a) afetividade.  

b) dimensão. 

c) ironia. 

d) pejoração. 

 

04) No trecho “O filme carece de maior originalidade e, 

principalmente, de mais coração.”, a palavra destaca 

apresenta o sentido de 
a) base. 

b) essência. 

c) foco. 

d) qualidade. 

 

05) Já chega de criar _____ ! O termo que preenche a 

lacuna corretamente é: 

a) impeçilho 

b) empessilho 

c) impecilho 

d) empecilho 

 

06) A alternativa em que todas as palavras estão escritas 

corretamente é: 

a) caçula, açude, paçoca, açaí e açafrão 

b) cassula, açude, passoca, açaí e açafrão 

c) caçula, assude, paçoca, assaí e açafrão 

d) caçula, assude, paçoca, açaí e assafrão 

 

07) Qual das palavras abaixo está grafada 

INCORRETAMENTE quanto à colocação do acento 

gráfico? 

a) chimpanzé 

b) robô 

c) cúbico 

d) colméia 

 

08) Dentre as alternativas a seguir, identifique aquela que 

apresenta uma expressão capaz de substituir a expressão 

em destaque no trecho abaixo sem que se altere o sentido 

original do enunciado. 

 “Era uma vez um príncipe que saiu a correr mundo, 

em procura dum remédio para o rei, seu pai, que estava 

cego. Depois de muito andar, passou por uma aldeia, onde 

viu vários homens dando uma sova num defunto. 

 

 

 

LINGUA PORTUGUESA – QUESTÕES 01 A 10 



  

MATEMÁTICA 

QUESTÕES 11 A 20 

 – Que é isso? – perguntou o príncipe. 

 – É que esse homem nos devia dinheiro e morreu sem 

pagar. O costume cá da aldeia manda meter a lenha no 

cadáver.” 
LOBATO, José Bento Monteiro. A raposinha. In: Histórias de tia Anastácia. 

32ª ed. São Paulo: Brasiliense, 2002.  

a) uma amassada 

b) uma surra 

c) uma misturada 

d) uma cova 

 

09) Assinale a alternativa em que o termo destacado 

apresenta o mesmo significado na frase a seguir “Só que 

o resultado final se mostra aquém do que a Disney já fez 

anteriormente e muito melhor.” 
a) Aprenda a falar por si só e não a usar os outros. 

b) Eu empresto o meu celular. Só que não! 

c) Ele pediu para ficar só com ela. 

d) Os problemas são os mesmos, só que mais graves. 
 

10) Qual dos trios de vocábulos abaixo se apresenta 

corretamente quanto à separação silábica? 

a) ja-gu-nço | mil-a-gre | ga-rra-fa  

b) ce-nso | pro-prie-da-de | co-i-sa 

c) mo-rta-de-la | sa-nto | que-i-jo  

d) po-li-ci-al | ar-ma-zém | pol-tro-na 

 

 

 

 

 

11) Analise as imagens abaixo. 

 

  

 

 

A soma dos valores das notas acima é: 

a) R$185,00. 

b) R$150,00. 

c) R$175,00. 

d) R$125,00. 

 

12) Qual será o volume de uma pirâmide de base 

quadrada com 5cm de lado e 6cm de altura? 

a) 30 

b) 50 

c) 130 

d) 150 

 

13)  João comprou 2 laranjas por dia durante 8 dias 

seguidos. Depois, distribuiu todas as laranjas entre seus 4 

irmãos. Nesse sentido, podemos afirmar que cada irmão 

recebeu: 

a) 3 laranjas. 

b) 4 laranjas. 

c) 6 laranjas. 

d) 8 laranjas. 

 

 

14) Analise as imagens abaixo. 

 
 

 

 

 

 

A soma dos valores das moedas acima é: 

a) R$5,85. 

b) R$26,55. 

c) R$1,80. 

d) R$1,75. 

 

15) Leia a expressão numérica abaixo e assinale a 

alternativa que contém seu resultado. 

8 × 2 + 20 ÷ 4 

a) 8. 

b) 22. 

c) 21. 

d) 34. 

 

16) Fábio possui 72 ovos e deseja organiza-los em caixas 

contendo uma dúzia de ovos cada uma. Para isso serão 

necessárias:  

a) 4 caixas 

b) 5 caixas 

c) 6 caixas 

d) 7 caixas 

 

17) Pedro, aos 15 anos, tinha 1,60 metro de altura. Hoje, 

aos 22, teve um aumento de 5% em relação a altura que 

tinha com 15 anos. Nesse sentido, pode-se afirmar que 

Pedro possui, aos 22 anos: 

a) 1,64. 

b) 1,68. 

c) 1,70. 

d) 1,78. 

 

18) Leia a expressão numérica abaixo e assinale a 

alternativa que contém seu resultado. 

8 × 7 – 12 ÷ 4 

a) 12. 

b) 48. 

c) 6. 

d) 53. 

 

19) Dona Rosa deseja fazer uma receita de bolo que leva 

240 g de farinha de trigo e rende até 10 porções. Se ela 

deseja servir esse bolo para 25 pessoas, quantas gramas 

de farinha ela precisa colocar na receita? 

a) 300g 

b) 440g 

c) 560g 

d) 600g 

 

 



  

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÕES 21 A 30 

20) Luciano recebeu R$ 3900,00 de salário e deseja 

guardar 
𝟏

𝟔
 desse valor em sua reserva de emergências. 

Dessa forma, quantos reais Luciano guardou? 

a) R$ 480,00 

b) R$ 530,00 

c) R$ 650,00  

d) R$ 720,00 

 

 

 

 

 

21) A água sanitária é comumente utilizada na 

higienização de ambientes, pois, quando diluída em água, 

forma o ácido hipocloroso (HClO), eficaz contra os 

microorganismo patogênicos. A concentração ideal para 

a desinfecção de pisos é de: 

a) 10ml de água sanitária para cada litro de água. 

b) 50ml de água sanitária para cada litro de água. 

c) 100ml de água sanitária para cada litro de água. 

d) 200ml de água sanitária para cada litro de água. 

 

22) Para a limpeza de bancadas e peças de aço 

inoxidável, o recomendado é a utilização de: 

a) Uma esponja de aço com água morna ou quente e um 

detergente neutro. 

b) Um pano de limpeza de microfibra com álcool 90% e um 

saponáceo. 

c) Uma esponja de aço com álcool 90% e um saponáceo. 

d) Um pano de limpeza de microfibra com água morna ou 

quente e um detergente neutro. 

 

23) O piso de madeira deixa o ambiente confortável e 

combina com vários cômodos, indo da decoração rústica 

até a mais sofisticada. Assinale a alternativa correta no 

que diz respeito à limpeza de pisos de madeira: 
a) Os alvejantes são os principais produtos a serem utilizados 

para tirar manchas escuras. 

b) Nunca utilize solventes químicos ou produtos que não 

sejam compatíveis com o acabamento, como lustra-móveis, 

álcool, detergente, etc. 

c) Os saponáceos devem ser utilizados desde de que com um 

pano úmido, e não enxarcado. 

d) Para limpeza e manutenção do piso de madeira, proceda a 

aspiração ou variação com vassoura de cerdas duras 

 

24) Os alimentos devem ser armazenados sob 

refrigeração (na geladeira), seguindo as recomendações 

dos fabricantes constantes na rotulagem ou critérios de 

uso. Na prateleira mais próximo do “freezer”, devem 

estar: 
a) Os ovos. 

b) Os legumes. 

c) Os enlatados. 

d) Os alimentos em descongelamento. 

 

25) Um dos fatores importantes que deve ser observado 

durante o armazenamento é a temperatura de estocagem 

do alimento. A recomendação para estocagem de 

pescados é a temperatura de até: 
a) 0ºC. 

b) 2ºC. 

c) 5ºC. 

d) 6ºC. 

 

26) O controle de qualidade dos alimentos é iniciado com 

o recebimento das mercadorias, entregue pelo fornecedor 

ou doador, avaliando-a quantitativamente e 

qualitativamente. Quando da aquisição de peixes, deve-se 

observar o seguinte aspecto para a aceitação: 
a) Carne sem resistência a pressão digital. 

b) As brânquias são amareladas. 

c) Os olhos são brilhantes e vivos. 

d) As escamas não se apresentam brilhantes. 

 

27) O controle de estoque é de extrema importância para 

que as quantidades disponíveis de alimentos sejam 

sempre suficientes. Quando o alimento é retirado do 

estoque e utilizado, deve-se então realizar o procedimento 

de: 

a) Baixa. 

b) Estorno. 

c) Avaliação. 

d) Inventário. 

 

28) No que diz respeito ao preparo de alimentos, assinale 

a alternativa que se refere ao tipo de cocção em líquido, 

descrito no texto abaixo: 
O alimento é colocado em uma vasilha e esta é imersa em 

outra que contém água quente. Mais indicado para cozinhar 

molhos e preparações que não podem ir diretamente ao calor 

intenso ou que não devem ferver. Se houver água na vasilha 

interna, a cocção será por calor úmido; caso contrário, será 

por calor seco, evaporando-se a água do alimento. 

a) Saltear. 

b) Refogar. 

c) Fervura em ebulição. 

d) Banho-Maria. 

 

29) Antes de adquirir e utilizar um botijão de gás ou 

qualquer item de uso complementar, deve ser certificado 

de que todos estão dentro do prazo de validade e dentro 

das certificações de qualidade do: 

a) Samu. 

b) Procon. 

c) Inmetro. 

d) Anvisa. 

 

30) Julgue se as afirmações abaixo são verdadeiras e em 

seguida assinale a alternativa correta: 

I.Quando uma panela com óleo quente começar pegar a 

pegar fogo, não se deve tentar apagar esse fogo jogando água. 

II.As luvas de látex são indicadas para proteger a mão e parte 

do antebraço, recomendadas para a utilização durante a 



  

limpeza da cozinha. Afinal, esse é um trabalho que demanda 

o uso de produtos corrosivos. 

III.A hierarquia no ambiente de trabalho é incondicional, pois 

para boas relações com o superiores, a obediência é 

incontestável. 

a) Somente as afirmações I e II são verdadeiras. 

b) Somente as afirmações I e III são verdadeiras. 

c) Somente as afirmações II e III são verdadeiras. 

d) As afirmações I, II e II são verdadeiras. 

  



  

 


